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COMISIÓN ESPECIAL REVISORA DEL CÓDIGO DE EJECUCIÓN 
PENAL 

 

 
Periodo de Sesiones 2023 – 2024 

 
DÉCIMO PRIMERA SESIÓN ORDINARA 

 

AGENDA 

 

 

Fecha: Lunes, 24 de junio de 2024  
 
Hora: 3:00 p.m. 
 
Lugar:  Sala Fabiola Salazar Leguía del edificio Víctor Raúl Haya de la Torre. 
 
 
I. ACTA 

 
Aprobación del Acta de la décima sesión ordinaria del viernes 20 de 
mayo de 2024. 
 
 

II.  DESPACHO 
  
III. PEDIDOS 
 
IV. INFORMES 
 
V.  ORDEN DEL DÍA 
 
 
5.1  Invitación a la señora Flor Sobero Niño;  Adjunta para la Seguridad 

Ciudadana, Seguridad Nacional y Lucha contra las Drogas de la 
Defensoría del Pueblo, a fin de que se sirva informar lo siguiente: 

 
1. ¿Qué establecimientos penales han supervisado durante el año 

2023 e inicios del año 2024? 

 
2. ¿Cuáles son las conclusiones y recomendaciones más 

importantes en cada labor de supervisión en los establecimientos 

penitenciarios? 
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3. Para que nos indique si, durante su labor de supervisión, han 

observado que se cumplen con los diversos instrumentos 

internacionales tales como:  

 

 Las Reglas Mínimas de las Naciones Unidas para el 

Tratamiento de los Reclusos – ONU.  

 Los Principios y Buenas Prácticas sobre la Protección de 

las Personas Privadas de Libertad en las Américas – 

OEA.  

 Las Reglas de las Naciones Unidas para el tratamiento y 

medidas no privativas de libertad para las mujeres 

delincuentes. 

 Las Reglas Mínimas de las Naciones Unidas para la 

administración de justicia de menores – Reglas de 

Beijing. 

 
4. ¿Qué situaciones críticas han observado en la supervisión de la 

administración que ejerce el Instituto Nacional Penitenciario 

(INPE)? 

 
5. ¿Qué informes han presentado recientemente sobre las 

personas privadas de libertad?    

 
6. ¿Cuál es el nivel de coordinación con el Ministerio Público, Poder 

Judicial e Instituto Nacional Penitenciario para su labor de 

supervisión? 

 
 
 

5.2 Invitación a la señora Ana Pari Morales; Adjunta para Niñez y la 
Adolescencia de la Defensoría del Pueblo, a fin de que se sirva informar 
sobre el programa “Rompiendo Cadenas”, dirigido a defender derechos 
de la niñez y adolescencia con madres, padres o cuidadores en 
establecimientos penitenciarios. Así como, sobre el reciente informe que 
han elaborado sobre el tema. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


